BRFE & 20 5 AR MR OSBIC IR EGE

fEmAs ¥4E OFfE W
EA wmI @&
E B HBEXHE

AWZEE. REEHERCEHRETE LTV 2BV gt R4 B oy 1 R 0B IS N BUR BT £ 17
>EHDTH S, BHRROE D HRFHICE S, BUREIHERTROEINWZEHHBROREBHLE
<, RovVOBAFBRREAVTEROLEA =53, =51, BEOIBEHS IS Eh 2HHENE
BRI BWTHB & X hBStokesiE 5 A LEABSOMOBEHBEEEAT 2 L. @B AT L 8
I OWT OMSHBRICHBENS., XoT. &4 OBERARGBLVHIRGO D L TEBYICEIN S,

TR, B-1ONBER(E,0,2) TROENhZEX M, FEROBAMNREEX. zoRAMEHBKERAOH
RICHBELERHEX AN LEASSRHY . ZhiER-20ERT LOBEAMNBMEL FETH 5. Voigt
HEOBBHERIL. LansER (O, 0) TEOENEBIEEOBEHBRAOL pk ZHhEh, A+ 0/8t), (p+a
W)L BERMXELOIHNT S, EEL, 2, IHEER. (I TH S, ROBEXRTE E=r/R(0
SES1), 1=z/HOENS1), t=c t/H(0<r) X AT 2 L A BiVoigtih DB B HRRIIKARNTRDOE NS,

iu—r, (1+§~—) [‘7’Uz+(1+b)—nil—az 2 o))

tZ

T 6
1+ [vue — b (1 b) 1=
dt £ at

T 2T, b=, {=ec, /M, xk=H/RTH Y, . IMEOEEEE. ur, w At FhFh, r, zHFRADEN. ¢

WEHEE (=1 A=0" /) TH D, T, ¢, eldkRicL 3. z
R
52 1 d az 6u[- Up aUz
V=Kt —+—, e= —+ 2 .
e wt T et , @ W-ﬁ”)
ZORIHT ZEAZHEE K CPHIRSIRRTRDELS. =
E=1:u,=0, n==%1:0.,=—p&,1), 020=0 (3) 0 HY F
=02 up=uy= @5 ?E—'O C)) M
dt A< -1 MHERHSR
ZIZT. P(f,t)iiﬁﬁﬁﬁﬁi Ozzs Uzr‘iﬁ};a‘ﬁ\ ﬁ'hﬁ[ﬁ?ﬁéib?a z

du 9. duz due r%R >
(1+§ )(b +2— s %), Om= (1+§ar)(lc a{+ P ) (8) p(r,t)

- L
aﬂc(l)o)mmo)&m%nauan | CoE ]

ur(f;’l:f)-_-n?::lllm(’hf)(bm(f)y uz(f,ﬂ,1)=lﬁ¥m(7lﬂ)¢m(f) (6) -2 ﬁﬂw@ﬁ_ﬁ@g@ﬂﬁ

UL UnsVm,s S, %liff%‘ﬁﬁ%ﬂﬁgﬁfibé RE ERDAMEAL. 1R, 0kODBessel DA HER
&®¢n 1 dén d*¢w 1 d¢n
d52+?5?+(m ~—)¢m 0, dez+?ﬁ Yn' $n="0 )
EEHL UTHWS L én, duld XN, 60=Dudy (Yub), du=Dnlo (vmé) L FEbINB. 22T, Dy, Yuld
BB T I (vnd) kIR DE 1 Besse I TH 5. BREMEEET 3 LylikROBEL 3,
Jo (Ym) =0 (8)
. RDOBHHBRIRO LS 15,




, Vo FUn 7 BHE0.0,1.0)
(1+C"_)[ 772—" (24+b) e’ Un— K(1+b)yma—]- Py o £, =0.4
AlUn_ FVa ®)1. A c _
(1+€~)[(2+b)“~——x2YmZWm+n(1+b)Ym——]— 0 =0.408 7,
2z g | 0707 A
WIS, Stokesi T DIl Vnk ROBE L BET 5. 0.5} 0.5 '6“5) h m=0.91:f3:|*_mB
[ © A trr=1.581
Um(ﬂyf)=z%mn(f)an(ﬂ)9 wm("lﬂ)iﬂz:%mn(f)mmn(")) (10) B e =1.472 B C
m: =
0 . A &
22T, AunldUn, Vol GERESRICCT S AL § N5 1.0
HTH5. £5. San, Wl BEBBERDTEO o, ° 700 £0=0.333
TROBSFBERLBET 5. P, BI-3 SR OEIERG
Bun-&* (24b) Ym* O~k (14b) YaPun” =-0mn” Omn } 0.0 : . =0,408 — =0
(24b) B Y Y1140 Yo = om? V| 0 | =0,707 - {=0.001
EEL. ondEEERT, 754 A0V TO ] W‘/»\/“
1ﬁwﬁ&§b?uﬁﬂnmﬂiéﬁﬁ%#ﬁﬁw)°'ﬁ~ww’ 1%M%vmmx,MM”W“*r
Y ERUTRATEASNS. |
=111 (2+b)¥un" +br¥u@un=0, mn"~k¥n¥un=0 (12) =147 T
-10.0
K(DERD) OHREHIA LT, ROELHO e
> ~60.0 +
FAFEMET 5. s r‘tu.=0.913
1 P R SR WS VSUSOU SR SOV AT SO ST ST SN S S SN0 WY S S
f_i(anle'*'Wmnwml)d’?:O’ ©an ¥ Ont (13) ROzp 0.50 1.00 1.50 2.00
ZOFMEROTR () klan, Ganlc Ko TRBL, 2
KRB, RODOBRBMECHIERREBS. 0| — =0
I tr=0.707 ---- [=0.001
omn’ (Aun~+CAnn) +Xnn= —Gan (<), 20.0 }
(14) L fu,l,=1.472
) H 1 10.0 J
Gan (1) =; Qm(f);c;mmn(l)—wmn('l)]J . e ) %"‘F\AMA,(’ MﬂVW—V‘r
1 ) [ 7 T
Fun= f_l@mnz +%an® )d7, 1000 g =0.408 :
(15) 'CLL—O 913 TTT=1.581
2 * DISDJ ' - ' )jDDl ’ — llsul ’ ' ! 2.00
Bz 7 yt)E Jo (YnE")dE” )
i [J1( m)]z IP(E ’C) (Vm ) @ -4 ):‘L;ﬂ"zz: Uzr@m’&

ZT. Ky H:l:ﬁl’sﬁk')b\’(d)lﬁ’%&ﬁéib@' A (1R (4) 25 Ann = han = 0D RHIRHI & - THE
;o\mmncweﬁzénéo —H. Bun, InERQDOFEIFERER(DOREDD & CHITIEBS LB M,
ZhoRR @) ORIEET BEEARRDRennk 2 52210025,

-3, 4k, b=1.0. «=0.252 L, AT v FRIGERENTTEP (1) =0(c=0),P, (>0 2 AW L EEEDIE
HE DGR L J5 1022, 0 DRVEERLESDTH B, EEAR (5, =(0.5,0.52 Uk, EFEL.
Eo=t/kTHD. EFITHMEEC=0), BiRIIVoigtk ((=0.001) DEBITH 3. Volgtfh TIREBLEE L
Ry, BEROEHOMLEN LR EI B S, BEBAREY =0 4081 B L. BV Tor=0.70
N HEHARET 2, ISAEEr=0m I BET 5L KRR ET 5, BEBLE YA O KHEPRET 28]
Moo =0.913, B0 RHEAEET 3D 0rr=1.581ThH 5. BHKCIEn=0FTHRH L EREF. Fick
HEHEERATHHE U CTHESIEET 3RS CHENMNEL=1.472T5H 5.



